
ZAPISNIK 

5. sjednice Upravnog i Nadzornog odbora Hrvatskog meteorološkog društva održane ​
9. siječnja 2026. u 17:00 sati, virtualno putem Zoom aplikacije 

  

Prisutni : Vesna Đuričić, Andreina Belušić Vozila, Goran Gašparac, Karla Jambrošić, Dora 
Šimunec, Mladen Rupčić 

Ispričani: Nikola Vikić-Topić, Hrvoje Bobinac, Jadran Jurković, Lidija Srnec 

  

Dnevni red: 

1.     Prihvaćanje zapisnika s 4. sjednice UO i NO 

2.     Priprema izvanredne skupštine u siječnju 2026. 

3.     Financijsko stanje HMD-a – pronalazak sponzora i/ili donatora 

4.     Odluka o raspisivanju internog natječaja za Glavn-u/og uredni-cu/ka 
HMČ 

5.     Promjene u članstvu HMD-a 

6.     Razno 

  

Ad 1. Prihvaćanje zapisnika s 4. sjednice UO i NO održane 25. 11. 2025. 

Predsjednica V. Đuričić otvara sjednicu. Nije bilo dopuna niti ispravaka zapisnika 4. sjednice 
UO HMD-a. Zapisnik je jednoglasno prihvaćen te se nalazi na internetskim stranicama 
Društva. 

 

Ad 2. Priprema izvanredne skupštine u siječnju 2026. 

Izvanredna skupština saziva se zbog promjene u visini članarine od 2026. godine te odabiru 
počasnog člana. Prijedlog je da se članarina za redovne članove povisi na 15 eura godišnje 
(porast od 27%), a članarina za studente i umirovljenike povisi na 5 eura godišnje (porast od 
43%). Također je dogovoreno da će se nakon izvanredne skupštine članovima poslati 
podsjetnik o plaćanju članarine. Pokrenuta je rasprava o načinima regrutiranja novih 
članova. Kao jedan od prijedloga istaknuta je izrada promotivnog plakata za našu web 
stranicu i Facebook stranicu Društva, s ciljem privlačenja potencijalnih novih članova, 
posebice među studentskom populacijom. Dogovoreno je da će D. Šimunec napraviti 
prijedlog reklamnog plakata. 



V. Đuričić predložila je da se N. Vikić-Topić predloži za počasnog člana. Prijedlog je 
jednoglasno prihvaćen. 

V. Đuričić predlaže da se skupština održi 26. – 31. siječnja 2026. Prijedlog je jednoglasno 
prihvaćen. Poziv će se poslati odmah, a glasački listić neposredno prije skupštine. 

  

Ad 3. Financijsko stanje HMD-a – pronalazak sponzora i/ili donatora 

V. Đuričić izložila je pregled prihoda i rashoda Društva za 2025. godinu. Predloženo je 
aktivno traženje sponzorstava i/ili donacija od različitih firmi, kao i prijavljivanje na natječaje 
koje raspisuju firme, bilo za redovan rad Društva ili za provedbu pojedinih aktivnosti. U tom 
kontekstu, A. Belušić predlaže izradu generičkog dopisa koji bi se slao potencijalnim 
sponzorima. 

Vezano uz naplatu kotizacija za Meteorološke izazove, rečeno je da uplate ne bi trebale ići 
izravno na račun Društva, budući da nismo u sustavu PDV-a. Umjesto toga, predlaže se 
angažiranje agencije koja bi preuzela naplatu kotizacija i pomoć u organizaciji izazova.   

  

Ad 4. Odluka o raspisivanju internog natječaja za Glavnog urednika HMČ-a 

V. Đuričić iznosi odluku o raspisivanju natječaja za Glavnog urednika HMČ-a. Odluka je 
jednoglasno prihvaćena. 

  

Ad 5. Promjene u članstvu HMD-a 

Nema promjena u članstvu. 

  

Ad 6. Razno 

U pristupnici za članstvo nije predviđena rubrika „datum rođenja“, što je potrebno ispraviti i 
uvrstiti u obrazac. 

Prijedlog organizacije izleta I. Ljuštine. V. Đuričić predlaže da se članovima pošalje najava 
izleta uz prijedlog nekoliko mogućih termina kako bi odaziv potencijalno bio veći. Također, 
članove se može pozvati da i sami predlože ideje za izlet ili destinacije koje bi željeli posjetiti. 

Za Nagradu WMO-a za mlade znanstvenike kandidirat će se Andreina Belušić Vozila. 

  

Sastanak je završio u 18:30 

Zapisničarka: Karla Jambrošić 


